

秀智女團出身獲「視后」

出身於女團 miss A 的秀智，是少數成功從 idol 轉型為演員的「演技豆」，同樣在演藝方面堪稱全能。在 idol 生涯方面，出道一年就以團體名義獲得「最佳新人女子團體」。2011 年與金秀賢合作的第一部戲劇作品《Dream High》，成功拿下《KBS 演技大賞》「最佳新人獎」。2012 年憑第一次主演電影《建築學概論》，清純的外形被封為「國民初戀」，而電影也打破當時韓國愛情片的票房紀錄，秀智也憑該片一舉奪下第 48 屆百想藝術大賞「最佳電影新人獎」。她同年在《KBS 演藝大賞》中以《青春不敗 2》獲得綜藝部門最佳新人，成為韓國首位在音樂、電視劇、電影、綜藝 4 個領域都獲得新人獎的藝人。她更憑在《安娜》裏的出色演技，獲得《第 2 屆青龍系列大獎》的「電視劇部門女主角賞」，成為「青龍視后」。此外，秀智在主持方面也相當出色，曾主持過多個典禮，被稱為「百想象徵」的她，連續 8 年擔任百想藝術大賞的主持人，展現全能魅力。

韓國演藝圈出

名更新換代快速，不少藝人除了做好本業外，還要掌握很多才能和本領，才可以在演藝圈站穩，這也造就不少全能藝人，無論在演戲、唱歌跳舞方面都十分在行，還分分鐘擁有隱藏技能，俘虜大批粉絲的心。這次為大家盤點以下幾位韓國的全能女藝人，她們不僅樣靚，而且在很多領域都有出色表現！



秀智獲「青龍視后」。

■李聖經以模特兒出身。



■秀智在《安娜》裏的演技獲觀眾讚好。



香港
LION ROCK
DAILY

www.lionrockdaily.com

2023.9.19 | TUE

李聖經唱功不輸歌手

憑《舉重妖精金福珠》、《浪漫醫生金師傅 2》等證明自己演技實力的李聖經，以高挑的身材和精緻外貌出名。身高 175 公分的她以模特兒身份出道，為 YG 經紀公司旗下的模特兒。在轉型成為演員之後，依舊多次出席韓國時裝周為品牌走秀，時尚品味更是滿分。除了走秀和演戲外，李聖經更是能歌善舞。她先前曾演出《蒙面歌王》展現歌喉，唱功完全不輸歌手。她個人 Ig 放上自己唱阿拉丁主題曲《A Whole New World》的影片，被網民稱為「人間茉莉公主」。演奏樂器都難不倒她，求學時主修鋼琴的經歷也讓她對音樂非常有研究。因此在劇集《想暫停的瞬間：About Time》中飾演音樂劇演員的角色，簡直是為她量身訂造，李聖經在劇中的表演全部都是親身上陣，包括自彈自唱、音樂劇等都令劇迷驚艷。另外，她還曾在粉絲見面會上唱跳表演女團 LE SSERAFIM 的《UNFORGIVEN》，展現優秀的唱跳能力。

■與南柱赫一起出演《舉重妖精金福珠》。



韓國全能女神 多才多藝滿分

金高銀能講流利普通話

金高銀因演出爆劇《孤單又燦爛的神－鬼怪》人氣飆升，事實上她在電影界也是受矚目的演員，透過出道作《銀嬌》一舉摘下大鐘獎、青龍獎等多座新人獎。除了在演戲有極高天分外，金高銀在語言和音樂亦有才華。她曾經以全英文接受外媒訪問，除英文能力受肯定外，小時候曾經在中國生活 10 年的她，會說一口流利的普通話，地道的北京口音更曾被誤認為是北京人。金高銀還以擁有好歌喉而出名，除了在 2015 年推出單曲《I am...& I am》外，更參與獻唱自己主演的劇集《奶酪陷阱》、《柔美的細胞小將 2》OST。她和丁海寅一起參加韓綜《Begin Again 3》時，在當中的街頭音樂表演，和 Henry 一起演唱《I'll never love again》，「神仙歌喉」讓歌手都嚇一跳。



■金高銀擁有「神仙歌喉」。

■金高銀因演出《孤單又燦爛的神－鬼怪》人氣飆升。



■《德魯納酒店》裏飾演女主角。

IU 戲劇界表現亮眼

至今出道 15 年仍然人氣不減的「國民妹妹」IU，同樣也在唱歌、創作、演戲領域表現全能。15 歲就出道的 IU，2010 年以一首《GOOD DAY》席捲韓國樂壇，歌手本業做得有聲有色，不僅會作詞作曲，更成為只要一有新歌發行，必定會橫掃各大排行榜第一的「怪物級」音源強者，甚至發行多年的歌曲還時不時會逆襲榜單。在現時以偶像團體為主流的 K-pop 界當中，IU 屢屢破紀錄登上音源榜首霸榜，難怪被不少人稱為「韓國第一女 Solo 歌手」。IU 在戲劇界也表現亮眼，2018 年在劇集《我的大叔》的表現受到觀眾肯定，2019 年的《德魯納酒店》更是讓她轉型成為演技派。在電影方面，她還在與朴敘俊合作的《Dream》首次擔任電影女主角。

■IU 的歌手本業做得有聲有色。

